

На территории разумного потребления

На территории бизнес-парка «Грачи», расположенного в Жуковском районе Калужской области, проходит второй этап проекта «Мусор как произведение искусства». Здесь чествуют победителей конкурса рисунков «Чистая территория» и «Давайте разделять», который охватывает 13 муниципальных образований региона. Награды получают 15 авторов лучших работ из каждого муниципалитета, принявшего участие в этом конкурсном мероприятии.

Напомним, что проект «Мусор как произведение искусства», направленный на экологическое просвещение детей и развитие детского творчества, стартовал в декабре 2017 года. Он проводится автономной некоммерческой организацией «Экологическая и патриотическая инициатива». Его реализация осуществляется с использованием гранта Прези-

жи, так и замусоренные места, помогли нашему обществу сделать шаг навстречу чистому будущему. А что касается раздельного сбора отходов, то данная тема вскоре войдет в вашу жизнь не только через рисунки. Пройдет несколько лет, и она приобретет реальную актуальность для вас и для всех жителей нашей страны», - сказал Михаил Владимирович.



дента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

2 апреля организаторы проекта - АНО «ЭПИ» - вместе со своими помощниками из Калужского регионального отделения «Союза добровольцев России» встречали в бизнес-парке «Грачи» творческую делегацию Износковского района. Для гостей была организована мини-выставка рисунков, отмеченных жюри, после осмотра которой состоялось награждение. В торжественной обстановке детям вручили дипломы.

Почетную миссию по вручению заслуженных наград выполнил Радик Закирыянов, директор ООО «Ремонтаж», единственного малого предприятия в России, являющегося участником Глобального договора ООН по устойчивому развитию. «Мне очень понравились ваши рисунки. Вы, ребята, большие молодцы, так как знаете, что если с мусором не правильно обращаться, то он грозит природе серьезной опасностью, а если правильно обращаться, то он может и пользу приносить, и быть произведением искусства», - поделился Радик Ахнафович.

С достигнутым успехом юные таланты поздравил директор АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» Михаил Чупринин. Он также выразил школьникам благодарность за проявленную активность. «Мне очень хочется, чтобы ваши рисунки, изображающие как красивые пейза-

жь, так и замусоренные места, помогли нашему обществу сделать шаг навстречу чистому будущему. А что касается раздельного сбора отходов, то данная тема вскоре войдет в вашу жизнь не только через рисунки. Пройдет несколько лет, и она приобретет реальную актуальность для вас и для всех жителей нашей страны», - сказал Михаил Владимирович.

Огромной популярностью в музее пользуется терминатор с горящими красным цветом глазами. Каждый останавливается возле него, чтобы сфотографироваться. Эта русская версия киборга сделана в Сочи из автозапчастей от «Фольксвагена», «Нивы» и «Ауди». Автор - фанат Арнольда Шварценеггера, главного героя культового блокбастера про машины-убийцы. Что ж, надо признать: сочинский вариант «железного Арни» на американский прототип похож!

В ходе экскурсии мальчишки и девочки узнали много интересных фактов об утилизации отходов. Оказывается, стекло разлагается около 1000 лет. Однако существуют различные способы его повторного использования. Так, в «Му Му» посетителям продают стеклянные бутылки для «стеклобойного» аттракциона «Стабилизатор эмоций». Битая с помощью желающих выплеснут

десное в них то, что они выбраны из спрессованных сланцев. А вот стенд с «лягающимися» частями тела зебр. Полосатые обитатели африканской саванны созданы из ярких футбольок, штанов и кофт.

Изюминкой развлекательной программы, конечно же, был квест под названием «Бардак в квартире». Он представляет собой командную игру, суть которой заключается по легенде в следующем. У соседа пожар, и нужно прийти к нему на помощь, чему мешает ваша запертая дверь. Чтобы выбраться из помещения, в котором царит жуткий беспорядок, команда приступает к поискам ключа. Найти его игрокам помогает знание русских народных пословиц и теории смешивания цветов, а также разгадка шифра и сборка головоломки.

Ни минуты не сиделось спокойно в игровом комплексе «Играчи». Еще бы! Потому что «Играчи», к сведению, - это «специальное место для шума, беготни и детского смеха». Оно предназначено для того, чтобы дети могли «погулять, побегать, поорать, побеситься». Влав в состоянии безграничного «детства», ребята перевоплощались в сказочные персонажи, катались с горок, прыгали на батутах, лазали по авоське, качались на «шаровых качелях», стреляли из гигантской рогатки, играли на игровых автоматах.

С пластиком дела обстоят куда сложнее. Его изобрели 60 лет назад, а разлагается он почти 500 лет. То есть ни один пластиковый предмет на сегодняшний день не достиг своего срока разложения. Кроме того, многие виды пластика вовсе не поддаются переработке. Но наука не стоит на месте. Ученые придумали, как перерабатывать пластиковые бутылки в одежду. К примеру, для изготовления футболки требуется 10 емкостей из-под любимой минералки, а для толстовки - 15.

В музее «Му Му», например, благодаря умелцам превращают автошины в замечательные поделки, на постоянной прописке находится розовый слон, крайне редко встречающийся в дикой природе. На одном из подиумов впечатляющей выставочной площадки красуются чудо-жирафы. Чу-

вый гнев стеклотара отправляется в специальную дробилку, где измельчается в пыль и затем идет на изготовление стеклянной плитки.

С пластиком дела обстоят куда сложнее. Его изобрели 60 лет назад, а разлагается он почти 500 лет. То есть ни один пластиковый предмет на сегодняшний день не достиг своего срока разложения. Кроме того, многие виды пластика вовсе не поддаются переработке. Но наука не стоит на месте. Ученые придумали, как перерабатывать пластиковые бутылки в одежду. К примеру, для изготовления футболки требуется 10 емкостей из-под любимой минералки, а для толстовки - 15.

В музее маленьких гостей



четыре часа пролетели в «Му Му» с отличным настроением. Надеемся, посещение музея мусора надолго останется в памяти школьников и вдохновит их поучаствовать в третьем этапе грантового проекта. Участникам поездки нужно будет поделиться впечатлениями от увиденного в рисунке или поделке.

О. БАРКОВА, АНО «ЭПИ». Публикация осуществлена при поддержке министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

21 апреля –
День местного самоуправления

Дорогие жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления! На органы местного самоуправления возложена основная ответственность за комплексное развитие территории, за повышение качества жизни каждого жителя.

Эффективность работы муниципалитетов во многом зависит от неравнодушного отношения местной власти к проблемам населения, умения организовать людей на местах для реализации важных проектов, поддержать инициативы людей.

Наша общая цель - работать для людей и в интересах людей, в формате открытого диалога решать их насущные вопросы.

Уверен, что местное самоуправление в тесном взаимодействии с государственными органами власти и впредь будет укреплять свои позиции, повышать свой авторитет.

Желаю всем работникам органов МСУ новых достижений и успехов во всех делах, доброго здоровья, счастья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область готовится к юбилею А.С. Пушкина

16 апреля в Москве состоялась рабочая встреча министра культуры и туризма области Павла Суслова и директора Государственного музея А.С. Пушкина Евгения Богатырева.

Обсуждались вопросы совместной подготовки к празднованию в следующем году 220-летия со дня рождения великого поэта России Александра Сергеевича Пушкина. В частности, в Калуге планируется провести Дни Государственного музея А.С. Пушкина. В Инновационном культурном центре состоятся: выставка, театрализованное представление, лекции и мастер-классы.

В ходе встречи руководители ведомств также рассмотрели возможность подписания соглашения о долгосрочном сотрудничестве между правительством Калужской области и Государственным музеем А.С. Пушкина.

В Калужской области объявлен пожароопасный сезон

17 апреля в Юхновском районе под руководством регионального министра природных ресурсов и экологии Варвары Антохиной состоялось выездное совещание руководителей лесничества области. Совместно с представителями органов местного самоуправления специалисты лесного хозяйства обсудили итоги работы по пресечению незаконной заготовки древесины и ход мероприятий, направленных на предупреждение возгораний леса.

Варвара Антохина отметила, что пожароопасный сезон на территории Калужской области был объявлен 12 апреля. На этой неделе состоялось командно-штабное учение по отработке вопросов, связанных с ликвидацией природных и лесных пожаров, в котором принял участие заместитель губернатора области Руслан Смоленский.

В этой связи министр подчеркнула необходимость усиления разъяснительной работы с населением по недопустимости неконтролируемого выжигания сухой травы. Руководители лесничеств, ответственные за пожарную безопасность на территории лесного фонда, ежедневно должны информировать о фактах сжигания арендаторами поборочных остатков диспетчерские службы (ЕДДС) профильного министерства и районов.

В рамках мероприятия участники совещания осмотрели пожарно-химическую станцию 2-го типа в Юхнове.

**Министерство природных ресурсов и экологии
Калужской области напоминает**

Единый номер экстренных служб 112.

Прямая линия лесной охраны: 8-800-100-94-00.

**Оперативный штаб по контролю
за лесопожарной обстановкой на территории**

Калужской области 718-163.

**Телефон доверия ГУ МЧС России по Калужской области
54-77-90.**

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**

**Официальная информация доступна
на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>**

ТРАДИЦИИ

Праздник для души и сердца

Пасха – самый большой и светлый христианский праздник. Этот праздник еще называют Пасхой Христовой, то есть днем, в который совершилось перерождение от смерти к жизни. Пасха – самый древний и важный праздник христиан. С этого праздника начинается весна, светлое, радостное утро новой жизни.

11 апреля, на праздничной пасхальной седмице, в зале КСЦ «Олимп» состоялся традиционный концерт учащихся Износковской ДШИ, посвященный Светлому Христову Воскресению.

В фойе всех пришедших на концерт встречала выставка ярких и красочных работ учащихся отделения декоративно-прикладного искусства (преподаватель М.А. Джамукова), позволяющая гостям окунуться в атмосферу праздника.

Программа концерта была разнообразной и интересной. Прозвучали духовная музыка, классические и народные произведения, а также современные композиции и песни.

Эмоциональными и проникновенными были слова ведущих праздника Марины Семеновой и Али-



Выставка работ учащихся отделения декоративно-прикладного искусства.

поскок», «Веселая полька», «Деревенские вечера» и волновалось вместе с Иваном Степановым, солирующим с танцем «Русский пляс».

Порадовали зрителей своими фортепианными номерами Анна Гренадерова, в исполнении которой прозвучала «Негритянская колыбельная», Марина Семенова, подарившая зрителям «Куранты» из сюиты ля мажор Телемана, Дарья Сигуева, сыгравшая пьесу Д. Кабалевского «Ежик».

Замечательными подарками для всех присутствующих стали песенные сольные номера. В исполнении Анастасии Камининой прозвучала песня «Весенний дождь», Анны Гренадеровой - «Вишенка», Екатерины



Танцует ансамбль «Серпантин».

ны Новиковой, рассказывающих зрителям о духовном смысле и значении великого торжества - Пасхи Христовой.

В этот день пасхальной радостью поделилась Марина Семенова, исполнив «Пасхальную песню». Покорил сердца зрителей хор млад-



На сцене - «Износковские ложкари».

ших классов «Капелька», исполненный «Пасхальную песенку» и «Пасху радостно встречаем».

Свои музыкальные подарки для пришедших на концерт подготовили Егор Голуб, сыгравший «Барыню» (баян), Захар Абрамов, исполнивший «Словакскую польку» (баян), Матвей Коврига, сыгравший на баянайке «Грезы».

Аплодисментами встречал зал номера хореографического ансамбля ДШИ «Серпантин». В его исполнении зрители увидели задорные танцы «Цветики», «Ягодки-рябинки», «Родные переливы», «Скок-



Участники концерта, посвященного Светлому Христову Воскресению.

Бондаревой - «Весна», Полины Синдеевой - «Колокольчики», Виктории Дорониной - «Весна». Бурю эмоций у всех присутствующих вызывала песня «Аве, Мария!» в исполнении Евы Талановой.

Учащиеся театральной студии ДШИ подготовили для концерта

сценку «Королевская Пасха», рассказывающую об истине праздника.

Погрузили всех в атмосферу доброжелательности и огромного жизнелюбия участницы вокального ансамбля «Вдохновение», спевшие старинную французскую колядку XVIII века «Спит спокойно Вифлеем» и песню «Ты русская».

Огромной радостью для всех пришедших на праздник гостей стало выступление ансамбля «Износковские ложкари», виртуозно исполнившего «Деревенские наигрыши» и «Вальс».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Будем достойны памяти павших...

Кажется, уже так давно прошел по Русской земле огненный смерч Великой и страшной войны. Но память о тех ужасных днях и о погибших не стареет, не умирает. Память о погибших - святая память.

Мы благодарны тем, кто подарил мир планете, и помним подвиг тех, кто не вернулся из боя.

Памятники – это не только память о событиях Великой Отечественной, это напоминание нам живущим о цене, заплаченной за мир.

Каждый проезжающий по Варшавскому шоссе обращает внимание на памятник у р. Изверя. Это место, где героически сдерживала продвижение фашистов, устремленных на Москву, группа подольских курсантов вместе с парашютистами-десантниками под командованием майора И.Г. Старчака.

...Солнечным воскресным апрельским днем 2018 года в этом героическом месте тоже состоялся десант, но уже трудовой. Члены совета отцов МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» по традиции открыли серию весенних трудовых субботников по благоустройству памятников войны и воинских захоронений именно с мемориала у р. Изверя.

Члены совета отцов добровольно взяли на себя эти обязанности. Вот и на этот раз привели в порядок сам памятник, убрали мусор и прошлогоднюю листву, подмели территорию возле памятника.

Очень противоречивые чувства испытывали члены инициативной группы, собирая мусор на этом историческом месте. Простите, но рукотворное безобразие (другое слово



Члены совета отцов Мятлевской школы на субботнике по благоустройству мемориала у реки Изверь.

подвигу солдат, воевавших насмерть за каждый клочок, за каждый метр русской земли.

Неужели у нас такая короткая память? Неужели мы не обладаем человеческим достоинством, чтобы не загаживать хотя бы святые места? И какой пример детям показывают взрослые, которые, остановившись здесь на стоянке, не задумываясь, выбрасывают мусор и, более того, превратили в буквальном смысле в «отходящее» место территорию за памятником?

Следующий десант по благоустройству памятника отряду Старчака и подольским курсантам намечено провести уже вместе со школьниками. Жаль, что вместо того чтобы почтить память погибших бойцов и обновить памятник, мы опять будем собирать зловонные остатки пребывания земных существ, которых на земле называют себя людьми...

Мы убедительноываем к сообществу людей: читте память павших, тех, кто отдал свою жизнь ради нас с вами, будьте достойны этой памяти!

Т. НИКИШИНА,
директор МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

ДОСУГ – ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

Космический рейс в Износках

В детстве многие мечтают стать космонавтами: еще бы, ведь детям кажется, что нет ничего невозможного, и они полны энтузиазма, чтобы осваивать новые просторы.

12 апреля в КСЦ «Олимп» состоялась конкурсная программа «Космический рейс», посвященная Дню космонавтики. Ребятам было предложено в этот день почувствовать себя самыми настоящими космонавтами. Участники программы отвечали на вопросы викторины, играли в подвижные интересные игры, проходили через космические тонNELи, держали равновесие и создавали рисунки о том, как они сами представляют космос. По завершении мероприятия ведущая игры М. Железовская вручила всем маленьким «космонавтам» сладкие призы.



ялся молодежный вечер отдыха, посвященный этой знаменательной дате. Молодые люди разделились на две команды (девушек и юношей) и с удовольствием сразились в конкурсах. Участники проверяли себя на ловкость, выносливость, спортивную

подготовку, творческие способности и эрудицию. Программа проходила в прекрасной дружеской атмосфере. В завершение мероприятия ведущая М. Железовская вручила командам вкусные призы. Еще одним подарком для ребят стала зажигательная дискотека.

Наш корр.

Приносим извинения

В газете «Рассвет» от 13 апреля в статье «Зима закончилась. Подводим итоги» допущена неточность. В абзаце об общих итогах районных соревнований по лыжам на кубок мастера спорта СССР Е.В. Тихоновой следует читать: «...1-е место заняла сборная команда МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова», 2-е место - МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Шанский Завод, 3-е место - МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвощи».

Приносим извинения юным спортсменам МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Шанский Завод и их наставникам.

Т. АНДРЕЕВА.

**Администрация
МО СП «Деревня Ивановское»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16.04.2018 г. № 7

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Ивановское» за 1-й квартал 2018 года»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года по доходам в сумме 819 984 руб. 80 коп., по расходам в сумме 748 340 руб. 29 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 71 644 руб. 51 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-й квартал 2018 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Ивановское» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2018 года согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

**В. ЖАРКОВА,
глава администрации МО СП «Деревня Ивановское».**

Приложение № 4 к постановлению администрации
МО СП «Деревня Ивановское» от 16.04.2018 г. № 7

**Информация о численности муниципальных
служащих администрации МО СП «Деревня
Ивановское» и расходах на их денежное
содержание за 1-й квартал 2018 года**

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рубль	230 257,93
в том числе:		
расходы на денежное содержание главы администрации	рубль	70 391,70
расходы на денежное содержание специалиста аппарата управления	рубль	49 798,80

платы за земельный участок. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона. Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С **аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявителя могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (4842) 56-59-75.**

Приложение № 1

ЗАЯВКА на участие в аукционе 6 июня 2018 г. на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: жилая застройка, с кадастровым номером 40:08:185301:145, площадью 1939 кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Чернышовка

Заявитель (Ф.И.О. заявителя - физического лица, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

Банковские реквизиты для возврата задатка: Получатель платежа — Счет № пластиковой карты (при наличии) Наличное банковское

БИК _____ к/с _____ ИНН (банка) _____ КПП (банка)

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом (арендодателем) договор аренды земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также внести арендную плату за земельный участок на период и сроки, определенные договором;

4) в случае уклонения от заключения договора аренды земельного участка, нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет обеспечения арендной платы за земельный участок.

Заявитель осведомлен о том, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приставлением организатора и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Даю согласие бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, день и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренный пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «о персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов на официальном сайте РФ в сети «Интернет» (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) подпись

Фамилия Имя Отчество (полностью) М.П. (необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

«_____» _____ 2018 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. «_____» 2018 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ ()

Приложение № 2

ОПИСЬ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ДОКУМЕНТОВ для участия в аукционе 6 июня 2018 г. на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: жилая застройка, с кадастровым номером 40:08:185301:145, площадью 1939 кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Чернышовка

Заявитель (Ф.И.О. физического лица)

№ п/п	Наименование документа	Кол-во листов	Примечание
1	2	3	4
1.	Заявка на участие в аукционе		
2.	Копия документа, удостоверяющего личность заявителя (для граждан)		
3.	Платежный документ, подтверждающий внесение задатка		
4.	Доверенность на лицо, имеющее право действовать от заявителя		

Документы передал

М.П. Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) Подпись

(Фамилия Имя Отчество (полностью) (необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

.....

(заполняется организатором торгов)

Заявке присвоен номер № _____

Заявке и вышеперечисленные документы принял _____ / _____ / _____

М.П. (подпись)

«_____» 2018 г.

Отказ в регистрации заявки: час. _____ мин. _____ «_____» 2018 г.

Основание отказа _____

М.П.

Подпись уполномоченного лица организатора аукциона

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

В Износковскую поликлинику на постоянную работу

ТРЕБУЕТСЯ САНИТАРКА.

Обращаться в администрацию Износковской ЦРБ.

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-902-392-51-99.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШКЕ.

Бесплатная доставка.

Тел. 8-960-446-86-26.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно.

Тел. 8-961-300-14-78.

● ПРОДАЮ поросят мясной породы, белые, привитые, кастрированные. Заказ по телефону 8-952-539-97-26.

ООО «Калужская Нива»

г. Медынь, ул. К. Либкнехта, 133

В связи с расширением производственных площадей ТРЕБУЮТСЯ: водители, трактористы.

Тел.: 8-920-889-58-00, 8-920-887-10-19;

ветеринарные врачи, зоотехники, осеменаторы, ортопед по обработке копыт.

Тел.: 8-920-881-47-92, 8-920-887-10-19.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- вагонка, имитация бруса, блок-хаус,

доска пола 36x138, 40x138;

- профлисты, металлическая;

- трубы профильные, арматура, уголки, швеллеры;

- поликарбонат, теплицы;

- окна пластиковые, деревянные, двери межкомнатные;

- ламинат, линолеум;

- трубы асбестовые от дм 100 до 500;

- сваи; - пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный.

Все в наличии. Доставка. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.

Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

● ПРОДАЮТСЯ:

- печи банные;
- печи отопительные;
- баки, сэндвич-трубы, трубы;
- кирпич печной, огнеупорный.

г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.

Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. Низкая цена. Высокое качество. Тел.: 8-910-541-33-98, 8-910-862-55-81.

Ритуальная служба «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»

Социальные похороны. Бесплатная доставка в морг. Невысокий уровень цен. Ограды, памятники на заказ. Круглогодично.

Адрес: п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 46.